

हा फॉर्म स्कॅनरमधून जाईल. कृपया मोठ्या लिपीमध्ये भरा, उदा.

अ नि ता कु मा र

बँकेच्या वापरासाठी: प्रीफर्ड गृह शाखा शाखा कोड तिकीट आयडी

922110000001

बचत: उत्पादनाचे नाव कोड: करन्ट (चालू): उत्पादनाचे नाव कोड:

फिक्स्ड डिपॉझिट: उत्पादनाचे नाव कोड: ओव्हरड्राफ्ट: उत्पादनाचे नाव कोड:

खात्याचे चलन: आयएनआर विदेशी चलन (ईईएफसी): यूएसडी जीबीपी युरो जेपीवाय एसजीडी एयूडी सीएडी ईईडी सीएचएफ इतर कृपया स्पष्ट करा

प्रिव्हिली लीग: इन्सिग्रिया ऑप्टिमा प्राइमा मॅक्सिमा

कामकाजाचा प्रकार: एकट्याने कोणीही एकाने कोणत्याही दोघांनी संयुक्तपणे इतर कृपया स्पष्ट करा

सीकेवायसी ओळख क्र: तिकीट आयडी नवीन अपडेट

संस्थेचा तपशील

*क्षेत्रे बंधनकारक आहेत

विद्यमान सीआरएन होय (बँकेसोबत तुमचे विद्यमान संबंध असण्याच्या बाबतीत) (कृपया खाली तपशील भरा)

*नाव

*पॅन फॉर्म 49ए *उलाढाल (चालू आर्थिक वर्षामध्ये) केवळ संख्येमध्ये

*विधिसंस्थापनाची/नोंदणीची तारीख नोंदणी क्र.

लीगल एन्टिटी आयडेंटिफायर (एलईआय)

मी/आम्ही माझ्या/आमच्या सीआरएनप्रती पुढील जीएसटीआयएन अद्ययावत करण्यासाठी कोटक महिंद्रा बँकेला विनंती करतो. मी/आम्ही खाली उल्लेख करण्यात आल्याप्रमाणे जीएसटी नेटवर्कवरील जीएसटीच्या लेखांकनाची पद्धती वाचलेली आहे व मला/आम्हाला ती समजलेली आहे.

जीएसटीआयएन

*रचना

व्यक्तीची संघटना सहकारी संस्था देशीय राष्ट्रीयीकृत बँक देशीय सहकारी बँका
 देशीय खाजगी बँका शैक्षणिक संस्था विदेशी मंडळ विदेशी बँका शासकीय कं. एचयूएफ विमा
 मर्यादित दायित्व भागीदारी म्यूच्युअल फंड एनबीएफसी- खाजगी मर्यादित एनबीएफसी- सार्वजनिक मर्यादित बिगर-शासकीय संस्था (एनबीओ/धर्मादाय न्यास) भागीदारी
 सार्वजनिक मर्यादित कं. खाजगी मर्यादित कं. धार्मिक संस्था क्षेत्रीय ग्रामीण बँक एकमेव मालकी शेअर व स्टॉक ब्रोकर्स
 न्यास इतर कृपया स्पष्ट करा

*व्यवसायाचे नाव: Comm एजन्ट रिटेलर होलसेलर कृषी मॅन्युफॅक्चरर (निर्माते) नोकरि मॅन्युफॅक्चरर + निर्यात आणि/किंवा आयात
 सेवा + निर्यात आणि/किंवा आयात

बँकेच्या वापरासाठी: *इंडस्ट्री कोड इंडस्ट्रीचे वर्णन

*नोंदणीकृत कार्यालयीन पत्ता

सदनिका क्रमांक/इमारत रस्ता/ब्लॉक
 विभाग लँडमार्क
 *शहर *पिन कोड राज्य
 देश एसटीडी दूरध्वनी क्र. फॅक्स क्र.
 *ईमेल आयडी

व्यवसायाची जागा नोंदणीकृत पत्त्याप्रमाणे समान इतर (कृपया खाली तपशील भरा)

सदनिका क्रमांक/इमारत रस्ता/ब्लॉक
 विभाग लँडमार्क
 *शहर *पिन कोड राज्य
 देश एसटीडी दूरध्वनी क्र. फॅक्स क्र.

स्थानिक/मेलिंग पत्ता नोंदणीकृत पत्त्याप्रमाणे समान व्यवसायाच्या पत्त्याप्रमाणे समान इतर (कृपया खाली तपशील भरा)

सदनिका क्रमांक/इमारत रस्ता/ब्लॉक
 विभाग लँडमार्क
 *शहर *पिन कोड राज्य
 देश एसटीडी दूरध्वनी क्र. फॅक्स क्र.

टीप: कॉरपोरेटचे खात्याचे विवरण/धनादेश पुस्तिका आणि प्रत्येक प्राधिकृत स्वाक्षरीकर्त्यासाठी डेबिट कार्ड/पिन/पासवर्ड मेलर्स हे केवळ कंपनीच्या मेलिंग अॅड्रेसवर पाठवण्यात येतील.

कृपया निवडण्यासाठी खूप करा. उत्पादनाचे नाव व कोड बँकेने भरायचा आहे. विविध उत्पादन प्रकारांविषयी अधिक जाणून घेण्यासाठी, कृपया बँकेच्या अधिकाऱ्याशी संपर्क साधा.



एन्टिटीचा पॅन बंधनकारक आहे.

तुम्हाला अधिक नोंदी समाविष्ट कराव्या असल्यास, किंवा खाते स्तरात जीएसटीआयएन अद्ययावत कराव्या असल्यास, कृपया स्वतंत्र जीएसटीआयएन अपडेशन फॉर्म भरा.

कृपया रचनेवर खूप करा

ग्राहक अधिकथन - चालू/बचत खाते

बँक खाते उघडताना प्रदान करता येऊ शकतील अशा दस्तऐवजांची सूचक यादी:
ए) खाजगी मर्यादित व मर्यादित कंपनी मंडळ यांसाठी दस्तऐवज ठराव/प्राधिकारपत्र, ज्ञापन आणि संस्थापन नियमावली, विधिसंस्थापन प्रमाणपत्र, व्यवसाय सुरू करण्याचे प्रमाणपत्र (खाजगी मर्यादित कंपनी).
संचालक हे आरओसीद्वारे यथोचितरीत्या अभिस्वीकृत ज्ञापन आणि संस्थापन नियमावली (खाजगी मर्यादित कंपनीच्या बाबतीत) यांप्रती मूळ सबस्क्राइबर नसल्यास फार्म 32.
न्यास/असोसिएशन सोसायटी/क्लब यांसाठी गव्हर्निंग अ‍ॅक्ट नियम व अधिनियम (पीएचएम्) (प्रमाणित सत्य प्रत): नोंदणी, जन् अस्तव्यास, (प्रमाणित सत्य प्रत), शासकीय मंडळ ठरावाची प्रत.
उपविधी (प्रमाणित सत्य प्रत).
आरसीएसचे नमूना उपविधी स्वीकारण्यात आलेले असल्यास, त्याच्या प्रमाणान्या परिणामी, न्यास विवेक.
एचयूएफ पॅन कार्ड एचयूएफ अधिकथन (सर्व सहदायाद्वारे स्वाक्षरीकृत).
भागीदारीसाठी: भागीदारी विवेक (प्रमाणित सत्य प्रत), एकमेव प्रोपरायटरसाठी मूळ सनद भागीदारी अधिकथन: दुकाने व आस्थापना परवाना, एकमेव प्रोपरायटरशिप अधिकथन, ऑलिकेशन सर्व्हिस टॅक्स चलानसाठी अभिस्वीकृती प्रत/शुल्क भरलेले चलान, एकमेव प्रोपरायटरच्या नावाने अभिस्वीकृत आयटी टिर्न बी) ओळखीचा व स्वाक्षरीचा पुरावा.
पॅन (आयकर) कार्ड, वाहन चालक परवाना, पारयत्र.
टीप: यादी ए मधील दस्तऐवज सादर करायचे आहेत (लागू असल्याप्रमाणे).
प्रत्येक स्वाक्षरीकर्याच्या संबंधात यादी बी मधील कोणताही एक दस्तऐवज सादर करावया आहे.
दस्तऐवज हे मूळ प्रतीहद फोटोकॉपीसोबत सादर करायचे आहेत.
मूळ दस्तऐवज हे पडताळणीनंतर परत करण्यात येतील.
मूळ दस्तऐवज हे पडताळणीनंतर नाकारण्यात येतील.
ही सर्वसमावेशक यादी नाही आणि वरील दस्तऐवज उपलब्ध नसण्याच्या बाबतीत, कृपया स्वीकार्य दस्तऐवजांच्या संपूर्ण यादीसाठी तुमच्या बँकेच्या अधिकाऱ्याशी संपर्क साधा.

कृषपा नोंदणी वयाची व्ही:
१. प्राथमिक अर्जदारासह, सर्व अर्जाद्वारे हे समान राहिल्यास एकापेक्षा अधिक प्रकारचे खाते उघडता येऊ शकते.
२. या फॉर्मसोबत मर्यादित कंपनी, न्यास, सोसायटी, असोसिएशन्स आणि क्लब्स यांच्या बाबतीत मंडळाच्या/व्यवस्थापन समितीचा ठराव असायला हवा तसेच भागीदारीच्या बाबतीत भागीदारी पत्र असायला हवे.
विभिन्न मंडळ/व्यवस्थापकीय समिती ठराव व भागीदारी पत्र हे लागू असल्याप्रमाणे प्रत्येक ठेवीसाठी आणि/किंवा डिपॉंट खात्यासाठी प्रदान करायचे आहे.
३. भागीदारी, मर्यादित कंपनी, न्यास, सोसायटी, असोसिएशन्स आणि क्लब्स, सशर्त कामकाज/प्राधिकार प्रकार असणारी (असणान्या) व्यक्ती यांना नेट बँकिंग व फोन बँकिंग यांवर केवळ बिगरवित्तीय व्यवहार प्राप्त होतील आणि पेमेन्ट गेटवे अ‍ॅक्सेस मिळणार नाही.
४. भागीदारी मर्यादित कंपनी, न्यास, सोसायटीज, असोसिएशन्स आणि क्लब्स यांच्या बाबतीत, लागू असल्याप्रमाणे, सर्व स्वाक्षरीसोबत संस्थेचा शिक्षा आदेशाला देवा.
५. गुंतवणूकू खात्यांसाठी चॅनेल अ‍ॅक्सेस हा फोन बँकिंगवर इडिटी हक्कांपर्यंत आणि नेट बँकिंगवर आहटणी व व्यवहार हक्कांपर्यंत मर्यादित आहे
६. या खात्यांवर व्यवहार हक्कांसाठी), बँकेच्या नावे मुखत्यार पात्राची वेळोवेळितरच्या अंमलबजावणी करावची आहे आणि प्राधिकृत व्यक्तीकडे बिनशर्त स्वरूपाचा कामकाज प्राधिकार असायला हवा.
७. भागीदारी, मर्यादित कंपनी, न्यास, सोसायटी असोसिएशन्स आणि क्लब्स गुंतवणूकू खात्यांच्या बाबतीत, नेट बँकिंग/डेबिट कार्ड्स् यावरील व्यवहार हक्क हे क्रेडिट बिनशर्त कामकाज प्रकार /प्राधिकार असणान्या व्यक्तीलाच (व्यक्तीनाच) मंजूर करण्यात येतील
८. भागीदारी मर्यादित कंपनी, न्यास, सोसायटी, असोसिएशन्स, आणि क्लब्स यांच्या बाबतीत डेबिट कार्ड्स् हे केवळ बिनशर्त कामकाज प्रकार/प्राधिकार असणान्या व्यक्तीनाच जारी करण्यात येतील.
९. प्रोपरायटरशिप संस्थेचा प्रोपरायटर व एचयूएफचा कर्ता यांना नेट बँकिंग, फोन बँकिंग यांवर व्तितीय व बिगरवित्तीय दोन्हीही व्यवहार प्राप्त होतील.
ते डेबिटकार्ड व पेमेन्ट गेटवे सुविधा यांसाठीही पात्र आहेत.
१०. नेट बँकिंग व फोन बँकिंग अ‍ॅक्सेस हे विद्यमान किंवा संस्थेसाठी भविष्यामध्ये उघडण्यात येणान्या सर्व गुंतणूकू खात्यासाठी (खात्यांसाठी) लागू असतील.
११. डिपॉंट खात्यासाठी चॅनेल अ‍ॅक्सेस हा नेट बँकिंग व फोन बँकिंग यांवर पाहणी व चौकशी हक्कांपर्यंत मर्यादित आहे.
१२. नेट बँकिंग व फोन बँकिंग, पेमेन्ट गेटवे अ‍ॅक्सेस हे विद्यमान किंवा संस्थेसाठी भविष्यामध्ये उघडण्याच्या येणान्या सर्व ठेव खात्यांसाठी लागू आहेत.
१३. पेमेन्ट गेटवे सुविधा ही बँकेच्या अटी व शर्तीप्रमाणे आणि वेळोवेळी लागू असलेल्या निषामक नियमांप्रमाणे प्रदान करण्यात येते.
१४. ग्राहक पुन्हा हे स्पष्ट करतो की त्याचे बँकेच्या अटी व शर्तीद्वारे नियमन होणे चालू राहील.
१५. अर्जदाराचे फोटो कॉपीज स्वयं-साक्षातीत करणे गरजेचे आहे.
१६. सर्व अलर्ट्स्, ई-न्यूलेटर व प्रमोशनल मेसेज हे ग्रीफर्ड मोबाइल क्रमांकावर व ईमेल आयडीवर पाठवण्यात येतील.
१७. मोबाइल क्रमांक हा पात्र खात्यांसाठी एसएमएस बँकिंग नोंदणीसाठी वापरण्यात येईल.

येथे समाविष्ट तपशील हा तुम्हाला अन्याथा कळवण्यात आलेले नसेल तर माझ्याकडून/आमच्याकडून उघडण्यात आलेल्या किंवा माझ्याद्वारे/आमच्याद्वारे उघडायच्या (येथे यानंतर एकतर एकट्याने किंवा इतरांसोबत) आणि कोणत्याही प्रातिनिधिक क्षमतेचे माझ्यासाठी/आमच्यासाठी उघडायच्या सर्व खात्यांसाठी वैध राहील.
मी/आम्ही कोटक महिंद्रा बँक लिमिटेडसोबत (बँक) खाते उघडण्याचे नियमन करणान्या अटी व शर्ती तसेच नागरी सनद आणि विविध सेवांशी संबंधित अटी व शर्ती, यामध्ये पुढीलचा समावेश परंतु तिथपर्यंतच मर्यादित नाही (ए) एटीएस बी) फोन बँकिंग (सी) डेबिट कार्ड (डी) नेट बँकिंग (ई) मोबाइल बँकिंग (एफ) पेमेन्ट गेटवे (जी) कोटक बिलचे (एच) एसएमएस बँकिंग (आय) अलर्ट्स् सेवा (जे) गुंतवणूकू खाते उघडणे, वाचलेल्या आहेत/मता/आम्हाला त्या समजलेल्या आहेत व आम्ही सदरसाठी सहमती दर्शवतो.
मी/आम्ही समजतो की मला/आम्हाला कोणतीही सूचना न बँक स्वतःच्या निर्णयाने कोणत्याही सेवा पूर्णतः किंवा अंशतः खंडित करू शकते.
आम्ही मान्य करतो की वेळोवेळी लागू असल्याप्रमाणे बँक माझ्या/आमच्या खात्यांवर सेवा प्रभार डेबिट करू शकते:
मी/आम्ही समजतो की गुंतवणूकू उत्पादने ही बँकेच्या वस्तू नाहीत किंवा कोटक महिंद्रा बँक लिमिटेड किंवा त्याचे अॅफिलिएट्स् यांची इतर आबंधने नाहीत किंवा त्यांच्याद्वारे हमीपात्र नाहीत किंवा विमाबद्ध नाहीत.
त्या जोखणीच्या व मुद्दल रकमेच्या संभाष्य नुकसानाच्या अधीन आहेत.
गत कामगिरी ही भविष्यकालीन कामगिरीची निर्देशक नाही.
मी/आम्ही याद्वारे घोषित करतो की वरील माहिती माझ्या/आमच्या ज्ञानाप्रमाणे सत्य व अचूक आहे.
माझ्याकडून/आमच्याकडून दिलेल्या वरील तपशीलामध्ये आणि माहितीमध्ये कोणताही बदल होण्याच्या बाबतीत, माझ्याकडून/आमच्याकडून मान्य करण्यात आलेल्या व बँकेने स्वीकारलेल्या स्वरूपामध्ये मी/आम्ही बँकेला लगेचच त्याबाबत कळवू, मी/आम्ही बँकेच्या www.kotak.com या वेबसाइटवर उपलब्ध अटी व शर्ती वाचलेल्या आहेत व आम्हाला त्या समजलेल्या आहेत.

कार्यपोरट व सहकारी बँकेसाठी:
आम्ही कोटक महिंद्रा बँक खात्याच्या अटी व शर्ती वाचलेल्या आहेत व आम्हाला त्या समजलेल्या आहेत.
मी/आम्ही सदर अटी व शर्तीद्वारे, यामध्ये तुमचे दायित्व मर्यादित करण्याच्या अटी व शर्ती समाविष्ट, बद्ध होण्याचे स्वीकार करतो व मान्य करतो.
मी/आम्ही मान्य करतो की वेळोवेळी लागू असल्याप्रमाणे बँक माझ्या/आमच्या खात्यांवर सेवा प्रभार डेबिट करू शकते.
मी/आम्ही याद्वारे सिबिलसोबत किंवा इतर कोणत्याही पत मानांकन एजन्सीसोबत माझी/आमची पत इतिहास पडताळणी पार पाडण्यासाठी बँकेला प्राधिकृत करतो.
फिक्स्ड डिपॉझिट:
फिक्स्ड डिपॉझिट:
मी/आम्ही हे जाणतो की मुदतपूर्व रकम काढण्यासाठी कामकाजाचा प्रकार लक्षात न घेता सर्व ठेवीदारांनी स्वाक्षरी व संमती आवश्यक असेल.
मी/आम्ही याद्वारे बँकेला प्राधिकृत करतो की ठेवीदारापैकी (ठेवीदारापैकी) कोणत्याही एका ठेवीदाराच्या मूल्याच्या बाबतीत, बँक ही उत्तरजीवी ठेवीदाराकडून (ठेवीदारांकडून) लिखित विनंती प्राप्त झाल्यावर, कामकाजाच्या प्रकारानुसार, मयत ठेवीदारांच्या (ठेवीदारांच्या) कायदेशीर वारसांकडून सहमती प्राप्त न करता फिक्स्ड डिपॉझिट रकम मुदतपूर्व काढण्यासाठी उत्तरजीवी ठेवीदाराला (ठेवीदारांना) अनुमती देईल.
मी/आम्ही घोषित करतो की वरीलच्या आधारावर बँकेने केलेली कोणतीही कृती ही माझ्यावर/आमच्यावर आणि माझ्या/आमच्या कायदेशीर प्रतिनिधींवर/वारसांवर/अभिहस्ताकिर्तीवर बंधनकारक असेल आणि वरील परवानगीच्या परिभाषेमध्ये आम्ही बँकेच्या कृतींवर कोणताही विवाद उघडस्थित करणार नाही.
मला/आम्हाला याची जाणीव आहे की बँकेच्या लागू अटी व शर्तीप्रमाणे ठेवीच्या मुदतपूर्व विड्वॉअलसाठी दंडात्मक शुल्क आकारण्यात येईल तसेच आम्हाला मुदतपूर्व विड्वॉअलसाठी लागू दंडात्मक व्याज दत्तविषयी कळवण्यात आलेले आहे.
मी/आम्ही याद्वारे कळवतो की वर सादर करण्यात आलेली माझ्या/आमच्या ज्ञानाप्रमाणे सत्य व अचूक आहे.

स्वीप-इन सुविधा आणि अ‍ॅक्टिव्हमनी (केवळ स्वीकारण्यात आल्यावरच लागू):
मला/आम्हाला स्वीप-इन सुविधा आणि अ‍ॅक्टिव्हमनी (ऑटो स्वीप-आउट स्वीप-इन) यांची वैशिष्ट्ये व लाभ यांबाबत समजावून सांगण्यात आलेले आहे आणि आम्हाला ते समजलेले आहे व आम्ही सदरसाठी सहमती दर्शवतो.
खात्याचे विवरण:
मी/आम्ही हे जाणतो की बँक माझ्या/आमच्या नोंदणीकृत इमेल आयडीवर मासिक तत्त्वावर ईमेलच्या माध्यमातून विवरणे पाठवेल.
माझ्या/आमच्या नोंदणीकृत इमेल आयडीवर अ‍ॅक्टिव्ह म्हेणून विवरण समाविष्ट असणारा ईमेल पाठवून बँकेने मला/आम्हाला विवरण पाठवले आहे असे मानण्यात येईल याला आमची सहमती आहे.
माझ्याकडून/आमच्याकडून ईमेल आयडी प्रदान करण्यात न येण्याच्या बाबतीत, माझ्या/आमच्या पत्रव्यवहाराच्या परत्यावर त्रैमासिक अंतराने वास्तविक विवरणे पाठवण्यात येतील.
मी/आम्ही हेदेखील जाणतो की मी/आम्ही माझा/आमचा ईमेल आयडी प्रदान केलेला आहे परंतु आम्ही तरीही त्रैमासिक अंतराने वास्तविक विवरणे प्राप्त करू इच्छित असल्यास, आम्ही सदरसाठी विशेष विनंती प्रदान करणे गरजेचे आहे.
इलेक्ट्रॉनिक/इंटरनेट ट्रेडिंग पोर्टल्समार्फत विदेशी चलन ट्रेडिंगसाठी कोणत्याही स्वरूपामध्ये भारताबाहेर प्रत्यक्षपणे/अप्रत्यक्षपणे पेमेन्ट्स्चे संकलन करणारी/प्रभावी करणारी/वित्तप्रेषित करणारी कोणतीही भारतीय निवासी कृती ही नो युअर स्टस्टम (केवायसी) निकष/अ‍ॅन्टी-मनी लाँडरिंग (एएमएए) प्रमाणिके यांच्या संबंधात नियमानांच्या उद्द्येगनासाठी उत्तरदायी असण्याखेरीज विदेशी चलन व्यवस्थापन अधिनियम (एफईएमए) 199९ च्या उद्द्येगनाबाबत कार्यवाहीसाठी उत्तरदायी असेल.

मी/आम्ही मान्य करतो की माझ्याकडून/आमच्याकडून योग्य मोबाइल फोन क्रमांक आणि ईमेल आयडी अद्ययावत करण्यात न येण्याच्या बाबतीत, माझ्या/आमच्या खात्यामध्ये व्यवहाराशी/देखभातीशी संबंधित अलर्ट प्राप्त न झाल्यास त्याकारिता बँकेला जबाबदार धरता येणार नाही.
अलर्ट्स् प्राप्त करवता किंवा बँकेला दिलेल्या मोबाइल क्रमांकावर/ईमेल आयडीवर अलर्ट्स् प्राप्त न होण्याच्या बाबतीत मी/आम्ही बँकेला त्याबाबत कळवण्याची हमीदेखील देतो.
मी/आम्ही मान्य करतो की माझ्या/आमच्या खात्यामध्ये मोबाइल फोन क्रमांक अद्ययावत न होण्याच्या बाबतीत, बँक ही खात्यामधील इलेक्ट्रॉनिक व्यवहार (उदा. नेट बँकिंग, मोबाइल बँकिंग, ई-कॉमर्स, पीडीएस) मर्यादित करेल आणि केवळ एटीएम कॅश विड्वॉअलसना अनुमती असेल.

मी/आम्ही माझा आधार क्रमांक सादर करतो आणि यूआयडीएआयमधून माझ्या तपशीलाच्या अधिप्रमाणनासाठी माझा/आमचा आधार तपशील (जन्मदिनांक/लिंग) वापरण्यासाठी आणि तुमच्या बँकेसोबत माझ्या/आमच्या ग्राहक रिशेजनाशिप नंबरच्या (सीआरएनच्या) अंतर्गत माझ्या/आमच्या विद्यमान/नव्या/भविष्यकालीन खात्यांशी आधार क्रमांकाची जोडणी करण्यासाठी माझी/आमची संमती देतो.

मी/आम्ही याद्वारे नोंदणीकृत मोबाइल क्रमांकावर/ईमेल अ‍ॅड्रेसवर एसएमएस/ईमेल मार्फत सेंट्रल केवायसी रजिस्ट्रूमधून माहिती प्राप्त करण्यासाठी संमती देतो.

प्राधिकृत स्वाक्षरीकर्त्याचे (स्वाक्षरीकर्त्याची) नाव (नावे) (एय्यूएस)

एय्यूएस 1	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 2	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 3	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 4	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 5	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 6	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 7	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 8	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>

एय्यूएस 9	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 1०	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 1१	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 1२	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 1३	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 1४	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 1५	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 1६	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 1७	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 1८	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 1९	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 2०	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 2१	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 2२	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 2३	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 2४	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 2५	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 2६	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 2७	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 2८	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 2९	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 3०	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 3१	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 3२	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 3३	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 3४	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 3५	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 3६	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 3७	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 3८	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 3९	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 4०	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 4१	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 4२	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 4३	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 4४	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 4५	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 4६	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 4७	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 4८	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 4९	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 5०	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 5१	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 5२	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 5३	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 5४	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 5५	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 5६	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 5७	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 5८	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 5९	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 6०	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 6१	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 6२	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 6३	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 6४	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 6५	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 6६	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 6७	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 6८	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 6९	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 7०	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 7१	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 7२	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 7३	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 7४	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 7५	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 7६	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>
एय्यूएस 7७	<div><div><div><div><div><div></div></div></div><div><div><div></div><div></div></div></div><div><div><div></div></div></div></div></div></div>

